



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

關於立法會馬耀鋒議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢市政署及公共建設局之意見，本人對立法會2024年6月11日第635/E477/VII/GPAL/2024號公函轉來馬耀鋒議員於2024年5月31日提出，行政長官辦公室於2024年6月12日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1. 本局持續關注石排灣區發展，並配合輕軌石排灣線及橫琴線的投入服務時程，適時調整巴士服務。

公共建設局表示，已於本年5月24日恢復輕軌石排灣線及橫琴線的列車測試工作，目前仍按年內通車的目標推進。

對問題2. 政府正開展“石排灣和諧大馬路空中走廊”編製計劃工作，詳情可在公共建設局網站查閱。

對問題3. 本局與各方保持溝通以優化該區學校周邊的交通環境，本年計劃增設行人安全島、調整斑馬線位置及增設人行橫道反光標誌牌等措施，進一步提升行人過路安全。

市政署表示正進行“石排灣社區公共設施及過路設施優化計劃-第三期”工程，包括降低行人道路緣、於行人道及行人天橋設置導盲警示磚、增設兒童遊樂區及康體設



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
交通事務局
Direcção dos Serviços para os Assuntos de Tráfego

施區、新增遮風雨走廊、增加綠化元素等，逐步完善區內的無障礙出行環境，以及優化社區休憩空間及設施。

交通事務局局長
林衍新